



6511301127397

DODATEK
k VŠEOBECNÝM SMLUVNÍM PODMÍNKÁM
OPERATIVNÍHO LEASINGU (PONDIKATELÉ)
(dále jen "Podmínky")

uzavřený mezi

ALD Automotive s.r.o., U Stavoservisu 527/1, 10800 Praha 10
IČ / DIČ: 61063916 / CZ61063916
zapsaná v OR vedeném: zapsaná v OR u MS v Praze, oddíl C, vložka 43360
statutární zástupce: Ing. Pavel Fořt, jednatel
(dále jen pronajímatel)

a

Centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace, Dlouhá 362/75, 41002 Lovosice
IČ/DIČ: 00080195 / CZ00080195
zapsaná v OR vedeném: ,
statutární zástupce: Vinkler Jindřich
(dále jen nájemce)

Pronajímatel a nájemce se rozdílně od bodu 5.1. a 5.2. čl. 5 "Pojištění" Podmínek dohodli takto:

Čl. I.

Na základě žádosti nájemce pronajímatel souhlasí, aby si nájemce uzavřel s vybraným pojistitelem na vlastní náklady individuální zákonné a havarijní pojištění PL **s uvedením nájemce jako pojistníka a pronajímatele jako pojištěného a vlastníka PL.**

Nájemce je povinen předat nejpozději do pěti dnů ode dne převzetí PL, neurčí-li pronajímatel jinak:

- a) v případě havarijního pojištění originál dokladu o vinkulaci pojistného plnění "ŽÁDOST O VINKULACI POJISTNÝCH PLNĚNÍ Z POJIŠTĚNÍ MOTOROVÉHO VOZIDLA" potvrzený pojistitelem;
- b) v případě zákonné pojištění originál dokladu "POTVRZENÍ UZAVŘENÍ POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU ZPŮSOBENOU PROVOZEM VOZIDLA - PŘEDMĚTU LEASINGU" potvrzený pojistitelem.

Nájemce souhlasí, že na žádost pronajímatele bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 5 pracovních dní předloží kdykoli během doby trvání Smlouvy níže uvedené dokumenty:

- a) kopii pojistné smlouvy ohledně zákonného a havarijního pojištění PL,
- b) kopii dokladu o zaplacení pojistného na roční pojistné období a pak vždy opakovaně na každé další roční pojistné období.

Pojistné je v tomto případě povinen nájemce hradit přímo pojistiteli s tím, že bere na vědomí, že placení pojistného proto není v žádném případě součástí leasingových splátek dle Smlouvy a ani jinak nebude nájemci pronajímatelem účtováno (např. fakturováno). Poruší-li nájemce povinnost doručit výše uvedené dokumenty pronajímateli včas, je povinen uhradit pronajímateli smluvní pokutu ve výši 10 000,- Kč, byť by nebyl včas doručen jen jeden z dokumentů. Tuto smluvní pokutu lze opakovaně požadovat na základě každé písemné výzvy o doručení dokumentů. Pronajímatel je zároveň oprávněn Smlouvu okamžitě vypovědět i v případě nedodání dokumentů ani po opakované písemné výzvě, neuzavření pojištění, nezaplacení pojistného nebo nesjednání vinkulace. Kromě toho je pronajímatel oprávněn v případě nesplnění povinnosti nájemce uzavřít pojištění, v případě pozdního uzavření pojištění, nezaplacení resp. pozdního zaplacení pojistného nebo nesjednání resp. pozdního sjednání vinkulace požadovat po nájemci uhrazení smluvní pokuty ve výši 100.000,- Kč + dalších 20.000 Kč za každý den trvání porušení povinnosti uzavřít včas pojištění, zaplatit včas a řádně pojistné nebo sjednat vinkulaci, tím však není v těchto případech nijak dotčeno právo pronajímatele na náhradu škody či úhradu veškerých nákladů spojených s náhradou škody či újmy způsobené třetím osobám v souvislosti s provozem vozidla (PL). Uvedené smluvní pokuty se vztahují na každou jednotlivou Smlouvu a porušení povinnosti ze strany nájemce.

Nájemce je povinen uzavřít zákonné a havarijní pojištění s jím vybraným pojistitelem v den převzetí PL (dle bodu 3.1 Podmínek) nebo v den jeho 1. registrace do provozu, podle toho, co nastane dříve. Havarijní pojištění je nájemce povinen sjednat se spoluúčastí „10% min. 10 000 Kč“ nebo nižší, s územním rozsahem krytí ČR a Evropa. Pojistná částka pro havarijní pojištění bude stanovena nájemcem a musí být stanovena min. ve výši pořizovací hodnoty vozidla. Vozidlo nesmí být podpojištěno. Pokud bude pojistitel snižovat pojistné plnění z důvodu jeho podpojištění, popřípadě z důvodu nedodržení Smluvních pojistných podmínek, smluvních ujednání pojistitele nebo obdobných ujednání pojistitele, nájemce se zavazuje tento rozdíl (propad) uhradit pronajímateli v plné výši. V případě zákonného pojištění je nájemce povinen uzavřít pojištění s nejvyšší možnou pojistnou ochranou nabízenou uvedenou pojišťovnou v době uzavření pojistné smlouvy. Pojistné období u obou druhů pojištění musí být nájemcem uhrazeno vždy dopředu na celý pojistný rok, s výjimkou roku, v němž končí doba nájmu, kdy může být sjednáno kratší pojistné období, avšak vždy po celou sjednanou dobu nájmu PL. Pojistné plnění z havarijního pojištění musí být vinkulováno ve prospěch pronajímatele. Zákonné i havarijní pojištění PL musí být uzavřeno minimálně po celou dobu trvání Smlouvy (tj. po sjednanou dobu nájmu) resp. až do doby převodu vlastnictví k PL na nájemce nebo předání PL novému nájemci na základě postoupení Smlouvy anebo vrácení PL pronajímateli při ukončení Smlouvy. Na vyžádání pronajímatele nájemce doloží výše uvedené skutečnosti seznamem pojištěných PL u pojistitele. Tato povinnost uzavřít individuální zákonné pojištění a havarijní pojištění se vztahuje na všechna vozidla, která budou PL Smluv uzavřených mezi pronajímatelem a nájemcem ode dne účinnosti tohoto dodatku.

Rozdílně od Podmínek se dále ujednává, že v případě likvidace pojistné události - parciální škody (tj. mimo odcizení nebo totální škody) vystaví pronajímatel na nájemce devinkulační dopis (tj. souhlas k povolení uvolnit vinkulované pojistné plnění za provedenou opravu na nájemce) jen tehdy, pokud ke dni vystavení tohoto dopisu budou veškeré splatné závazky nájemce plynoucí ze všech Smluv vůči pronajímateli vyrovnány a pokud faktura (daňový doklad) za opravu PL bude opravně uhrazena



6511301127397

nájemcem a kopie této faktury před vystavením devinkulačního dopisu doručena pronajímateli, nedohodne-li se nájemce s pronajímatelem jinak. V případě nedodržení ujednání tohoto dodatku nese nájemce veškerá rizika (náhrady škod apod.) a náklady s tím spojené. Jakékoliv porušení pojistných podmínek pojišťovny ze strany nájemce jde plně k tíži nájemci.

Nájemce ke každé Smlouvě obdrží od pronajímatele následující dokumenty, které je nutné předat zpět pronajímateli do pěti dnů ode dne převzetí PL (dle bodu 3.1 Podmínek):

- ŽÁDOST O VINKULACI POJISTNÝCH PLNĚNÍ Z POJIŠTĚNÍ MOTOROVÉHO VOZIDLA
- ŽÁDOST O POTVRZENÍ UZAVŘENÍ POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU ZPŮSOBENOU PROVOZEM VOZIDLA - PŘEDMĚTU LEASINGU

ČI. II.

Veškerá ostatní ujednání uvedená v Podmínkách tímto dodatkem nedotčena zůstávají v platnosti.

Nájemce si je plně vědom toho, že PL nebude pronajímatelem pojištěn na zákonné ani havarijní pojištění.

Pojmy uvedené v tomto dodatku mají stejný význam jako tytéž pojmy uvedené v Podmínkách.

Platnost a účinnost tohoto dodatku nastává podpisem obou smluvních stran s tím, že platnost tohoto dodatku nezaniká ani v případě uzavření nové verze Podmínek mezi pronajímatelem a nájemcem.

V Praze dne 24.11.2020

Pronajímatel:
ALD Automotive s.r.o.

Nájemce:
Centrum sociální pomoci Litoměřice,
příspěvková organizace